



Ata n.º 1/2024

Aos vinte e seis dias do mês de abril, de dois mil e vinte quatro, pelas vinte e uma horas, reuniram em sessão ordinária, na Sede da Junta de Freguesia sob a presidência de Carlos Marques da Silva Macedo, os elementos da Assembleia de Freguesia da União de Freguesias de Figueiró (Santiago e Santa Cristina), com exceção dos Deputados Andreia Paredes e Eliana Pinto, com a seguinte ordem de trabalhos:-----

-----Ponto Um: Apreciação do relatório da atividade da Junta e da sua situação financeira-----

-----Ponto Dois: Aprovação e votação das Contas de Gerência de 2023-----

-----Ponto Três: Apreciação e votação da 1ª alteração Modificativa ao Orçamento e PPI de 2024-----

-----Ponto Quatro: Apreciação e votação da atualização das Taxas-----

-----Ponto Cinco: Apreciação do inventário de bens-----

-----Verificando-se a ausência dos senhores deputados supramencionados, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, deu posse à senhora Bárbara Luís e ao Senhor Bruno Melo como deputados desta Assembleia.-----

-----Seguidamente, foi colocada à votação a ata da sessão anterior, tendo sido aprovada por maioria, com cinco votos a favor e quatro abstenções.-----

-----Em seguida, o senhor Presidente da Assembleia abriu as inscrições para o período antes da ordem do dia.-----

-----Não havendo qualquer pedido de esclarecimentos, o senhor Presidente da Assembleia deu início ao primeiro ponto da ordem de trabalhos: Apreciação do relatório da atividade da Junta e da sua situação financeira-----

-----Tomando a palavra, o senhor deputado Pedro Carneiro, mencionou que, pela análise da documentação enviada, que compreende o período entre janeiro e março do corrente ano, este orçamento vai de encontro ao que foi orçamentado, mantendo-se dentro do expectável. -----

-----Seguidamente, o senhor Presidente da Junta, Daniel Pinheiro, referiu que, mesmo com todas as obras já executadas e com as que se encontram a decorrer, existe um balanço orçamental bastante positivo, não existindo qualquer dívida por parte deste executivo.-----

----- Ato contínuo, o senhor Presidente da Assembleia deu início ao segundo ponto da ordem de trabalhos: Aprovação e votação das Contas de Gerência de 2023.-----

-----O senhor deputado Pedro Carneiro utilizou a palavra referindo-se às verbas atribuídas às várias associações, uma vez que o valor atribuído para as mesmas aumentou significativamente.

-----Em resposta, o senhor Presidente da Junta, informou que, tendo em conta todo o trabalho desenvolvido pelas várias associações em prol da comunidade, considerou-se meritório aumentar o valor a atribuir a cada uma delas.-----

-----Tomando novamente a palavra, o senhor deputado Pedro Carneiro, relativamente à rubrica 0205022, questionou a retificação do valor desta obra, uma vez que no orçamento anterior, o seu valor seria cerca de 10.000€ inferior. Questionou ainda o valor gasto no campo de futebol.--

-----Em resposta, o senhor Presidente da Junta, informou que, a pavimentação da Travessa da Bouça e da Rua do Calvário, foram absorvidas nesta rubrica, daí o aumento do orçamento. Relativamente à verba gasta no campo de futebol, esta refere-se a despesas administrativas.-----

-----Não havendo mais pedidos de esclarecimento, foi colocada a votação a aprovação das Contas de Gerência de 2023, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

-----Seguidamente, o Senhor Presidente da Assembleia deu início ao ponto número três da ordem de trabalhos: Apreciação e votação da 1ª alteração Modificativa ao Orçamento e PPI de 2024.-----

-----Não havendo qualquer pedido de esclarecimento relativo a este ponto, foi colocada a votação a 1ª alteração Modificativa ao Orçamento e PPI de 2024, tendo sido aprovada por unanimidade. -----

-----Em seguida, o Senhor Presidente da Assembleia deu início ao ponto número quatro da ordem de trabalhos: Apreciação e votação da atualização das Taxas. -----

-----Neste ponto, fez o uso da palavra o senhor deputado José Duarte, questionando que tipo de alterações foram realizadas nesta nova proposta.-----

-----Em resposta, a senhora Tesoureira da Junta, Francisca Dias, informou que as alterações seriam relativas às comparticipações dos almoços e do transporte das crianças.-----

-----Posto isto, o Senhor Presidente da Assembleia colocou a votação a atualização das Taxas, tendo sido aprovada por unanimidade.-----

----- Ato contínuo, o senhor Presidente da Assembleia deu início ao quinto e último ponto da ordem de trabalhos: Apreciação do inventário de bens.-----

-----Tomando a palavra, o senhor deputado José Duarte, pretendeu saber que tipo de bens imóveis constam no nome da junta e se o recheio da sede da junta também faz parte deste inventário.-----

-----Em resposta, a senhora Tesoureira da Junta, Francisca Dias, informou que o inventário está atualizado com os vários recheios e que, relativamente aos imóveis, se encontram num processo

Ata da Sessão da Assembleia de Freguesia de Figueiró (Santiago e Santa Cristina)

Concelho de Amarante

de legalização, uma vez que, apesar de alguns terrenos terem sido adquiridos há vários anos, ainda não se encontram no nome da junta.-----

-----Nada mais havendo a tratar o Presidente da Assembleia deu por encerrada a sessão da qual se lavrou a presente ata que vai ser assinada nos termos da lei.-----

O Presidente da Assembleia: Paulo H. J. Silva Macedo

O 1º Secretário: Patrícia Manuela Guimarães de Vasconcelos

O 2º Secretário: Sandra Maria Teixeira Pereira

